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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS 1 

AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE CAMPUS, 2 

REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2013. 3 
 

 4 

 5 

           Ao sétimo dia do mês de junho do ano dois mil e treze, nesta cidade de Diadema, à Rua São 6 

Nicolau, nº 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus Diadema, reuniram-se os 7 

Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 8 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profa. 9 

Dra. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora do Campus. Estiveram presentes os 10 

conselheiros: Adriana Karla Cardoso Amorim Reis – Chefe de Departamento; Carla Máximo 11 

Prado – Coord. Biologia Química; Dario Santos Júnior – Representante dos Professores 12 

Associados Adjuntos; Everaldo Dias Amorim – Representante dos técnicos Administrativos em 13 

educação; Fernando Augusto Oliveira Ribeiro – Representante dos Professores Associados 14 

Adjuntos; Flamínio de Oliveira Rangel – Representante dos Professores Associados Adjuntos; 15 

Graziela Galego Bianco – Representante dos Professores Associados Adjuntos; Heron Domingues 16 

Torres da Silva – Coordenador do Curso de Química/ Química Industrial; João Pedro Barbosa 17 

Ferreira Militão – Representante Discente; João Miguel B. Alexandrino – Representante dos 18 

Professores Associados Adjuntos; João Valdir Comasseto – Professor Titular; José Alves da Silva 19 

– Representante do NAE; Karina Ramalho Bortolucci – Chefe de Departamento; Laura O. Peres 20 

Philadelphi – Vice Diretora Acadêmica; Luciana Aparecida Farias Vice-Coordenadora Curso de 21 

Licenciatura; Marcelo Nogueira Rossi – Coordenador da Pós-graduação Ecol. Evol; Marilena 22 

Aparecida de Souza Rosalen – Representante da Secretaria Acadêmica; Marlei Roling Scariot – 23 

Coordenadora do Curso de Engenharia Química; Miriam Uemi – Coordenadora Ciclo Básico; 24 

Norberto Sanches Gonçalves – Representantes dos Professores Associados Adjuntos; Paulo 25 

Roberto Regazi Minarini – Coordenador do Curso de Farmácia; Igor Tadeu Lazzaroto Bressolin – 26 

Vice Representante de Extensão; Sheila Caroline Lemos Evangelista – Diretora Administrativa; 27 

Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora Acadêmica e Luciana Chagas Caperuto – 28 

Presidente da Comissão de Espaço Físico. Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de 29 

presença e, constatando-se quorum, a Profa. Virgínia iniciou a reunião. Faltas Justificadas: Profa. 30 

Eliana Rodrigues – Coordenadora do Curso de Ciências Ambientais, Prof. Norberto Gonçalves – 31 

Representante dos Professores Associados Adjuntos. INFORMES: 1) Informes da Diretoria 32 

Acadêmica: a) Medidas de Segurança: Profa. Virgínia informou que as medidas acordadas na 33 

última Congregação foram efetuadas, que são: enviar ofícios relacionados aos problemas 34 

identificados. Profa. Virgínia informou, ainda, que a instalação das câmeras de segurança foram 35 

adiadas, porém o projeto já esta sendo desenvolvido. b) Agradecimento da Profa. Marlete: 36 

Profa.Virgínia leu um e-mail enviado a essa Congregação, nele Profa. Marlete agradecia pela 37 

atenção dada as solicitações feitas por ela a essa Congregação, bem como as secretárias que a  38 

auxiliaram a desenvolver o trabalho. c) Transportes: Profa. Virgínia informou que estamos sem 39 

transporte até o presente momento. Ressaltou que os docentes que precisarem de transporte podem 40 

se reportar a FAP e enviar a documentação a fim de que a Diretoria assine. d) Vagas não 41 

preenchidas na Congregação: Profa. Virgínia informou que será solicitado a Sra. Diva Rey a 42 

reabertura de eleição para completar o quadro da Congregação. e) Relatório do CRQB: A Profa. 43 

Virgínia solicitou que o documento enviado pela CRQB fosse direcionado ao Setor de 44 

Infraestrutura da UNIFESP Diadema. Ressaltou, ainda, que a Comissão é deliberativa, não tendo 45 

necessidade de aprovação da Congregação para todos seus documentos. f) Prazo para envio de 46 

documentos: A Profa. Virgínia informou que as solicitações feitas à Congregação devem ser 47 
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enviadas para Diretoria Acadêmica com até 72 horas de antecedência. g) Licenças de professores: 48 

Profa. Virgínia informou que as professoras que estão em período de gestação têm a licença como 49 

direito, reforçou que a documentação foi enviada para o Departamento de Recursos Humanos. 2) 50 

Informe NAE: Prof. José Alves informou que está deixando a Comissão de Alimentação, porém a 51 

Profa. Anna Cecília Venturinni e Prof. Jones Schmitz são os atuais representantes docentes dessa 52 

Comissão. Prof. José também deu uma breve prestação de contas sobre o NAE e Comissão 53 

Paritária de Moradia. Ressaltou que seria enviado aos Conselheiros um documento que relataria as 54 

ações executadas na Comissão Paritária de Moradia. 3) Informes da Diretoria Administrativa: a) 55 

Contrato de Bombeiros: Sra. Sheila informou o contrato de bombeiro não foi assinado. b) 56 

Restaurante Universitário: Sra. Sheila informou que houve problema na transferência de fluxos, 57 

a PRAE não assinou a descentralização do contrato, por exigir um número de refeições diárias 58 

exatas no qual a UNIFESP Diadema não possui. Dessa forma foi apresentado o número estimado 59 

de mil e quinhentas refeições, Sra. Sheila informou que dessa forma espera que o contrato seja 60 

decentralizado. 4) Informes do DCB: a) Alteração de Chefia: Houve alteração na chefia do setor 61 

de Ciências Ambientais, chefe: Prof. Dr. Sandro Marcelo Scheffler e Vice – Chefe Rosangela 62 

Calado da Costa 5) Informes do DCET: a) Alteração de Chefia: : Setor de Química Prof. Dr. 63 

Tiago Luiz Ferreira e Prof. Dr. Dario Santos Junior  ORDEM DO DIA: 1) Eleição da 64 

Presidência da Câmara de Graduação: Foi apresentado pela Profa. Virgínia o documento sobre 65 

a eleição da Presidência da Câmara de Graduação, tal documento foi aprovado o mandato refere-se 66 

à 2013-2014,  como Presidente Profa. Dra. Marilena Aparecida de Souza Rosalen e Vice – 67 

Presidente Sra. Juliana dos Santos Oliveira. 2) Solicitação de preenchimento da vaga  68 

decorrência a redistribuição da Profa. Rosimeire Aparecida: Foi apresentado pela Profa. 69 

Virgínia a solicitação de redistribuição da Profa. Rosimeire, foi aprovado sem abstenção, o 70 

candidato aprovado será convocado. 3) Projeto Político Pedagógico do Curso de Ciências 71 

Licenciatura: O Projeto Político Pedagógico do Curso de Ciências Ambientais enviado pela Profa. 72 

Luciana Farias e apresentando à Congregação pela Profa. Virgínia, o documento será reenviado 73 

para os Conselheiros a fim de ser analisado e votado na próxima Congregação. 4) Homologação 74 

do regimento Interno da Comissão de Apoio a Biblioteca: Encaminhado para Congregação o 75 

Regimento Interno da Comissão de Apoio a Biblioteca, foi solicitado pelos Conselheiros um prazo 76 

maior para leitura e análise do documento, o mesmo será votado na próxima Reunião da 77 

Congregação. 5) Homologação do Plano de Gestão Biblioteca 2013-2015: Encaminhado para 78 

Congregação o Regimento Interno da Comissão de Apoio a Biblioteca, foi solicitado pelos 79 

Conselheiros um prazo maior para leitura e análise do documento, o mesmo será votado na 80 

próxima Reunião da Congregação. 6) Relatório das necessidades de espaço físico das atividades 81 

ICAQF – UNIFESP Diadema, para os próximos 5 anos: Profa. Luciana Caperuto apresentou a 82 

Congregação o documento que trata sobre a projeção relacionada ao espaço que será destinado as 83 

atividades de graduação da UNIFESP – Diadema, que hoje são realizadas nas unidades Manuel da 84 

Nóbrega e Antonio Doll. Fica claro que as projeções deste relatório não incluem a pós-graduação e, 85 

tão pouco, a extensão, sendo esta projeção somente para o funcionamento do campus Diadema em 86 

relação aos cursos vigentes até o presente momento no que tange a graduação. Contudo, havia 87 

muitos espaços ainda a preencher na planilha (em branco na planilha); assim, uma reunião com os 88 

Coordenadores de Curso será organizada para que tal assunto seja discutido. 7) Subcomissão de 89 

Capacitação do Campus Diadema: O documento foi enviado pela Sra. Sheila Lemos, que 90 

continha os nomes dos técnico que farão parte dessa Subcomissão, são eles: Sr. Reginaldo 91 

Alexandre Valle da Silva (laboratório), Sr. Flávio Castro de Sousa (TI), Sra. Sandra Maria de 92 

Souza ( Administrativo/RH), André Aparecido Ramos (Administrativo/Compras), Daniela Foppa 93 

Furazi (Biblioteca), Sérgio Pereira (Representante CIS), Célia Cristina Franco Godoy ( (Secretária) 94 

a proposta foi aprovada sem abstenções. 8)  Relatório da Comissão de Trabalho da 95 
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Congregação de Diadema sobre normas para Criação de Novos Departamento da UNIFESP: 96 
O Relatório feito pelo Prof. Flamínio e apresentado a Congregação pela Profa. Virgínia, o 97 

documento será disponibilizado para análise até para toda Comunidade Acadêmica na Reunião da 98 

Congregação Extraordinária do GPE, dia 17/06, depois de receber as sugestões será votado pelos 99 

Conselheiros. 8) Homologação do Vice-Presidente e Coordenadora Administrativa da Central 100 

Analítica Multiusuário:  Foi aprovado o nome do Prof. Dr. Newton Andreo Filho como Vice- 101 

presidente da Central Analítica Multiusuário. A posse da Coordenadora Administrativa da central 102 

analítica não foi homologada, pois o assunto foi retirado da pauta. A Profa Virgínia agradeceu a 103 

presença de todos. Portanto, eu, Rita Cavalcante, Secretária Executiva do Campus, e lavrei a 104 

presente ata que será assinada por mim e pela Profa. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – 105 

Diretora Acadêmica do Campus. 106 

 107 
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